CETVEROKUTI

MATEMATIKA 8

Dragi ucenici,

5.5.2020.

danas ¢emo imati analizu vase zadaée te zadataka koje ste rje$avali zadnji sat. POzorno sve

procitajte.

Svatko ¢e komentar na zadaée modi vidjeti sutra u e-dnevniku.

Osvrt na zadace:

- vecina vas je ispisala formule za povrsine zadanih likova, no neki nisu ispisali sve formule

- vas zadatak je dopisati formule koje niste zapisali, a nalaze se na ovoj slici (ovdje su dopisane i
formule koje vi niste trebali ispisat, no moZete si ih dopisati):
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PRAVILNI SESTEROKUT

O=2rm
P=rT

- izrada prizme — vecina vas je dobro napravila, no neki su umjesto trostrane napravili Sesterostranu
prizmu (pazljivije Citajte)

- zadaci iz udzbenika — vecina vas je toc¢no rijesila zadatke, no u 11. b), 12. b), 13. i 14. zadatku mnogi
nisu imali napisan dobar postupak, stoga svi pozorno usporedite svoja rjeSenja s ovima sa slike:
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- zadnje Sto sam provjeravala bili su zadaci koji su vam bili zadani u videu o kvadru, no neki uéenici to

uopce nisu poslali, stoga vas jos$ jednom upozoravam da paZljivije Citate upute

- ovo su rjeSenja tih zadataka, najcesce je zadnji zadatak bio krivo rijeSen, no usporedite sva svoja

rjeSenja s ovima:
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- danasnja domaca zadacda je provjeriti svoja rjeSenja zadataka koje ste rjesavali prosli sat i za koje ste
trebali dati svoju procjenu (ocjenu)

- ta rjeSenja bodovat cete prema bodovima koji su zapisani na slikama na sljedeéim stranicama

- nakon toga prema ostvarenim bodovima zapisat éete si i koja bi to ocjena bila kada bi to bio pravi
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| pripadaju ﬁch:qu‘e\ N ravninama i medusobno su sukladn Kvadar ima ukupno 6 strana,

1. Nadopuni.
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2. Na slici nacrtaj jednu prostornu dijagonalu D kocke te jednu plodnu dijagonalu d kocke. Na crte napisi kako
racunamo njihove duljine, te kako racunamo oplosje O i volumen V kocke.

d= o2 ¥ 0= 6'&1 18
D= O~‘S’§> v=__ & 1 ¢

3, Oplosje neke prizme je 120 cm?, a povrsina pobogja je 80 cm?. Kolika je povr$ina baze? Koliki je volumen te prizme
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4. Izracunajte duljinu brida kocke kojoj je povr§ma dijagonalnog presjeka 45 J2 m
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5. Izratunajte volumen i oplosje pravilne §esterostrane prizme Cija vnsma je20cm, a dulllna brida baze 4 cmﬂ
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6. Izratunajte volumen i oplodje trostrane uspravie prizme kojoj je baza gravokutn i trokut kojemu su katete 3 cmii ‘o
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- kada zavrsite sa svim zadacima, do sutra ujutro KOMENTIRA)J (inkni na

“odgovori") moju danasnju objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi koliko bodova i

koju ocjenu bi dobio/la da su zadaci sa proslog sata bili test @

i
Ako trebas pomo¢, javi mi se na Teamsu.



